## 【S04 | 暴動 | 一而再】

聽說冥界門登船區發生大混亂。

聽說有無證亡靈會當河欄船. 想要強行登船。

聽說情況已經嚴重到CBS派出重裝部隊前往冥界門。

聽說冥王八世甚至召喚了在石榴林沈睡的百目巨人以鎮壓示威者。

聽說.....

聽說暴動已經結束了, 真是可喜可賀。

夏微爾有些期待地望著已經恢復平靜的冥界門,睽違一周的在此接送新鮮亡靈。

對,一周。

從冥界門爆發示威行動的那一天開始, 夏微爾就遠離了那塊區域, 只在忘川載客, 但也不接要前往苦河沿岸的乘客, 搶不到生意就乾脆回家休息。總之就是完全不想靠近暴動附近的地區。

他討厭躁動混亂的環境,也討厭大批聚集的群眾,尤其是失去理智的。

他來當卡隆又不是為了給自己找不愉快的。

大概是在事件的第六天, 夏微爾收到HSRS的通知說冥界門服務已經開始恢復了。

剛開始重整的環境, 想必還是挺混亂的吧。如此想著, 於是就這樣過了七天才再度出現在冥界門附近。

沒想到,一來就遇上個大麻煩。

夏微爾的視線轉向那位又是不請自跳上船的客人, 覺得當下的好心情都被破壞了。

不想跟對方牽扯太多, 他言詞禮貌卻是用一種冷淡的態度詢問對方的目的地。

對方愣了一會, 然後立刻轉為笑容燦爛,「欸欸你不記得我了嗎!我印象上次我們還聊得挺愉快的不是嗎?」

打量了一會對方的表情, 夏微爾發現了面前是個比他更不會讀空氣的人。

你到底哪隻眼睛看出來那時候船上的氣氛是愉快?

不過說實話, 這種白色閃亮亮的人出現在冥界, 絕對是接觸過就很難忘啊。

但不等他有所回應,對方又自顧自的說下去,「上回放長假來這裡玩時搭了你的船,覺得坐起來真舒服,這次來又遇到你真是太好了。」

「感謝稱讚。」夏微爾彎起嘴角卻不帶半點笑意,再次重複問題,「所以,請問你這次要去的地方是?」

對方隨意說了個位於神佑群嶼的地點。

有點距離啊, 夏微爾在心裡盤算著對方到底在打什麼主意, 然後輕輕點頭, 「那麼我們就出發了。」

渡船開始移動後, 對方就迫不及待地丟出了一連串的話題。

例如, 你覺得這份工作會不會很辛苦啊?有沒有想換個工作啊?(「不會。」「沒有。」)

又例如, 前陣子的暴動事件你有沒有被波及啊?(「沒有。」)

再例如, 你待在冥界多久啦?想不想回人間逛逛啊?(「不記得了。」「不想。」)

連續被句點的半神覺得自己的耐心快消失了,在內心抱怨著,怎麼一個兩個都這樣,有那麼不愛講話嗎!

如果夏微爾聽見的話,一定會回他說,這就是要看說話的對象是誰啊。

路程過了一半, 夏微爾正慶幸對方終於不再開口了, 他實在不是很想在心情不好的時候強迫自己去應對難纏的客人, 更何況還是.....別有目的的。

沒想到, 重振精神的半神再接再厲地開始了下一輪我問你答。

他故作不經意地提起,「對了,上次你說起的那個.....」然後微妙的停頓了一下。

本來以為會聽到一堆無聊問題的夏微爾立即集中了注意力, 他上次是說起了那個……同樣也 是半神, 卻欺騙了他的傢伙, 難道……?

夏微爾很快接話,一臉滿不在乎,「不是早就死了嗎?我可不想再遇到他。」

果然。半神在心裡為完全被人嫌棄的兄弟默哀三秒鐘,然後才語重心長地接續前頭未完的句子。

「不過, 你總有一天還是會再和他見面的。」

聞言, 夏微爾瞇起眼, 以彷彿能刺穿對方般的銳利眼神直直盯著人看。

這算什麼?警告?提示?還是惡趣味?

「別那樣看我嘛, 我可是好心提醒你呢。」半神完全不以為意, 笑嘻嘻地擺了擺手。

夏微爾不再多說什麼, 他只是當下就把船停靠在岸邊, 然後請對方立刻、馬上下船。

「不給船資也無所謂, 想投訴我也無所謂, 我現在不想繼續跟你待在一起。」夏微爾放棄了一般載客時的偽裝, 臭著一張臉聲明。

「好啦好啦。」半神也不怎麼在意,或者說,他早就習慣被這樣對待。不過他還是付了該有的費用,然後乖乖上岸了。

夏微爾正邊遠離岸邊,邊打算請個病假去治癒一下受創的心靈時,就聽到後方悠悠地飄來一句話。

「嘿,我叫歐珀,這次要記住我喔。以後我還會再來搭你的船的,再見囉。」

夏微爾忍住把手中船槳往聲音傳來的方向扔過去的衝動,下定了決心,如果下次對方再跳上船,他無論如何都一定要直接把人踹到水裡。

拒載。